[To Ou3Hec-nnany npeanonaraercs BIOKHUTL B derelpéxyerHuit npoekr 10 man. pybneii. [lo
MTOraM KaxJ0ro rojia IUIaHHPYeTCs NPHPOCT BIOKEHHBIX CpeACTB Ha 15 % no cpaBHeHMIO ¢
HayanoMm rojia. HauncrieHHbie npoueHThl OCTalTCA BAOKEHHBIMH B 1poekT. Kpome storo, cpa-
3y 10CJ€ HAYUCIICHUH MPOLCHTOB HYKHbI JONOMHHUTENIbHLIC BIOKECHUA: HEJN0€ YHCIIO 7 MIIH.
pyOuneii B nepsblit H BTOPOIi ro/ibl, a TAKXKE HEJ10€ YHCI0 m MIH. pyOiei B TpeTHii u 4yeTBEpThiii
rojiel. Haliqure HauMeHbInMe 3HAYEHUA n W M, NPH KOTOPBIX MNEPBOHAYAILHBIC BIOXKECHHA 32
J1BA rO/1a KAK MHHHMYM Y/IBOSTCS, @ 3@ YeThIPe rojla Kak MUHHMYM YTPOSATCH.

[lo Ou3Hec-maHy HpeanojaraeTcsi W3HAYAJIBHO BJIOXKWUTH B UETHIPEXJTETHUH mpoekT 10 MiH
pyOneii. [lo uroram Kaxaoro roja IUIAHUPYETCS TPUPOCT BIOXKEHHBIX cpeactB Ha 15% mo
CPaBHEHHIO C HadajoM roga. HauncieHHble MPOLIEHTHI OCTAIOTCS BIOKEHHBIMU B MPOEKT. Kpome
3TOTO, Cpa3y IMOCJe HAYUCIEHUH MPOLEHTOB HY)XHBI JIOTIOJHUTENbHBIE BIOXKEHHUS: IO LEIOMY
YHCITy 7 MJIH pyOJIeli B IepBbIil U BTOPO TObI, & TAKXKE 10 LEJIOMY YHCITY /77 MIIH pyOJei B TpeTuit
U 4ETBEPTHIN TOMBI.

Haiigute HaMeHbIIME 3HAYEHUS 1 U M, IPU KOTOPBIX MIEpBOHAYAIbHBIE BIOKEHHSI 3a 1Ba TOAA

KaK MUHUMYM YJBOATCs, a 3a YETBIPEC I'0Jla KAK MUHUMYM YTPOATCA.

ITo OuzHec-TIaHY MPEeJNOTIaraeTCA HIHAYATBHO BIOKHIB B
qeThIpEXTeTHHA npoekT 10 MaH pyoaed. Ilo HTOraM KakJoro roga
IUTaHHPYETCA NPHPOCT BICKEHHBIX CPEACTE Ha 15% IO CPaBHEHHIO C
Ha9a1oM roja. HawHciIeHHBIE NPOLEHTEl OCTAIOTCA BIOKEHHBIMH B
npoekT. KpoyMe 3T0ro, cpasy nocie HaTHCIEHHH NPOLEHTOE HYJKHEI
JOTIOTHHTENIbHEIE BIOKSHHA: IO LETOMY HHCIY # MIH pyoleHd B
TIEPBEIA H BIOPOH TOJEL 3 TAKKE MO LEIOMY HHCIY M MIH pyoieH B
TPETHH H YeTBEPTHIH IOJEL

Hafizure HaHMeHBIIHe 3HA4YeHHA 7 H M, IPH KOTOPBIX
MepBOHAYATEHEIE BIOKEHHA 32 JBa roJa Kak MHHHEMYM VABOATCA. a 33
9eThIpe roJa Kak MHHHEMYM YTPOATCA.

Pemenne.

K mawany 2-ro roza momyumtca 1,15:10+n=11,5+n MIH
BIIOXEHHH, a K Hagany 3-1o roga —

1,15(11.5+n)+n=13,225+2,15n.

Ilo ycaoemro 13.225+2,15n > 20. HamMesemee menoe

pemerne # = 4. Toraa K Hagamay 3-TO ToJa IOTVIHICE
13,225+ 8,6 = 21,825 min.

K Hawamy 4-roga mmeem 1,15-21.825+4-m

OPOEKTa

MIH, 3 B KOHI®

n

1,15(1,15-21.825+m)+m=1,3225-21,825+2, 15m = 28,8635625+2, 15m.

ITo ycaoemro 28,8635625 +2,15m = 30. ITomydgaem, 9to m = 1
— HaHMEHBIIIeE LET0e penIeHHe.

Oteer: 41 1 MIH pYVO.



